

## 苏美达首个越南光伏项目提前交付

近日，苏美达股份有限公司（以下简称苏美达）旗下苏美达成套工程有限公司（以下简称苏美达成套公司）越南格桔62MWp光伏项目经过7个半月的奋战，提前通过电网测试并验收，正式投入商业运营阶段。该项目由越南国家电力公司下属子公司EVNCHP投资，是越南第一批签署统一电价购电协议并顺利并网的光伏项目。

越南，坐落在中南半岛东部，作为东南亚最具经济活力的国家之一，是“一带一路”沿线的重要合作伙伴。位于越南中部高原的多农省格桔区光照充足，为当地带来丰硕的咖啡及腰果种植产量，也孕育了苏美达成套公司在越南建设的首个EPC光伏项目。



2018年11月11日，苏美达成套公司越南格桔62MWp光伏项目组正式进入现场施工，通过严格管理建设进度，不断优化工作计划、提升产出效率，历经159天，用1000余张设计图纸、15000余份验收单赢得了业主的信任与赞赏，提前实现并网交付。

“建一座工程、树一座丰碑”。得益于越南格桔62MWp光伏项目展示的工程实力，越南国家电力公司与苏美达成套公司建立了良好互信关系，推动双方签署了新的光伏项目：2019年3月，苏美达成套公司与越南国家电力公司核心子公司EVNCPC签署了金兰64MWp光伏项目EPC合同，既为越南地区的清洁能源供应继续作出贡献，也为进一步推动共建“一带一路”奠定了基础。

此次越南格桔62MWp光伏项目的成功交付既展示了苏美达对“一带一路”沿线国家及地区工程建设与管理的不懈努力，也为刚刚过去的世界地球日：使用清洁能源、保护地球环境贡献点滴力量。

未来，苏美达将继续围绕国家“一带一路”倡议实施，坚持共商共建共享，积极参与“一带一路”沿线国家的工程总承包、贸易和实业投资，为全球更多国家及地区的经济与社会发展作出贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/138535.html>